
 

 

FIS SVETOVNI POKAL V TELEMARK SMUČANJU 
BOHINJ, KOBLA 16. -18. JANUARJA 2009 

 
 

Javni zavod Turizem Bohinj in Občina Bohinj organizirata skupaj z soorganizatorji: 
Smučarskim društvom Bohinj, Telemark klubom Kranj, Turističnim društvom Bohinj  in seveda 
z Slovensko smučarsko zvezo, dve tekmi za svetovni pokal v telemark smučanju. 
Tekmovanja bodo potekala na Smučarskem centru Kobla v soboto, 17. in v nedeljo, 18. 
januarja 2009. Organizatorji delamo s polno paro, saj smo v želji po popularizaciji in velikim 
številom gledalcev, letos pridobili tekmi, ki bosta izvedeni v čau vikenda. Bohinj in Slovenija 
bosta gostila približno 100 najboljših smučarjev in smučark na svetu, med njimi tudi našo 
slovensko reprezentanco na čelu z svetovnim prvakom Davidom Primožičem, kateremu želimo 
ob poškodbi hitro okrevanje. Tekmovanja bodo potekala na smučišču Kobla, točneje na 
poligonu Ravne in sicer v dveh tekih. Prvi tek bo ob 10:00 uri, drugi tek pa ob 13:00 uri. Uradni 
trening bodo tekmovalci imeli v petek 16. januarja. 
V sklopu tekmovanj pa bodo potekale tudi stranske prireditve.  V petek zvečer bo slavnostna 
otvoritev prvenstva z javnim žrebom štartnih številk najboljših tekmovalcev. Prireditev bo ob 
smučišču Senožeta, kjer bo poskrbljeno za zabavo in dober začetek svetovnega pokala. V 
soboto zvečer pa bo slavnostna podelitev priznanj najboljšim, žreb štartnih številk in zabava 
prvenstva v Dvorani Danica v Bohinjski Bistrici. V nedeljo bo slavnostna podelitev v 
popoldnevu po tekmovanju, saj morajo nekateri tekmovalci takoj na pot. Prireditelji se bomo 
potrudil narediti prireditev karseda zanimivo – vsekakor pa vredno ogleda. 
Najboljše športnike tega prebujajočega starega športa, ki praznuje 140 let od prvega 
zabeleženega tekmovanja, bomo lahko občudovali v naši smučanju tradicionalno naklonjeni 
državi in želja nas vseh je, da to občutijo tudi športniki, ki bodo v Bohinj prišli iz približno 20 
držav s celega sveta, zato vse vabimo januarja v Bohinj, na tekmovanje in množično navijanje 
na tekmi  FIS Svetovnega pokala. 
Glede na to, da smo pred božičem, pa prav z veseljem v imenu OK WCT Bohinj09 vsem 
želimo vesele božične praznike! 
 

Jure Sodja 
Generalni sekretar OK WCT Bohinj09 

 
 
 


